

ПРОТОКОЛ № 1

Засідання Ради безбар'єрності
при Волинській обласній державній (військовій) адміністрації

13 червня 2024 року

Засідання проводив голова Ради безбар'єрності
Сергій МОВЕНКО

Узяли участь у засіданні Ради безбар'єрності:

Юрій ПОГУЛЯЙКО - начальник обласної військової адміністрації
Мирослава ЯКИМЧУК - заступник голови обласної державної адміністрації

Присутні на засіданні Ради безбар'єрності:

в обласній військовій адміністрації:

керівники окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, представники окремих територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, правоохоронних органів, начальник Луцької районної військової адміністрації, керівники громадських організацій (список додається);

у режимі відеоконференції з використанням платформи Zoom:

начальники районних військових адміністрацій, міські, селищні, сільські голови.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Вступне слово.

ВИСТУПИЛИ: Юрій ПОГУЛЯЙКО, який відкрив засідання Ради безбар'єрності, наголосив на важливості реалізації державної політики, Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору і нових викликів «Безбар'єрність – це коли зручно всім без винятку»;

Мирослава ЯКИМЧУК, яка проінформувала про утворення Ради безбар'єрності при Волинській обласній державній (військовій) адміністрації, її повноваження та завдання, які стоять перед органами виконавчої влади та місцевого самоврядування області при реалізації стратегії, актуальність моніторингу показників, індикаторів виконання обласного плану заходів з реалізації Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору та визначення шляхів і способів вирішення проблемних питань, що виникають під час його реалізації.

1. Про стан виконання у 2023 році Плану заходів на 2023–2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року та заходи на 2024 рік.

ІНФОРМУВАВ: Василь ВАСИЛЕНКО, т. в. о. начальника управління містобудування та архітектури обласної державної адміністрації, про здійснення у 2023 році моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності 4 346 об'єктів

фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, з яких лише 16 % визнано безбар'єрними, типи об'єктів, що підлягають моніторингу у 2024 році, та виконання 25 заходів з реалізації Національної стратегії за 4 напрямками безбар'єрності, з них фізична – 12; освітня – 3; суспільна та громадська – 8; цифрова – 2; а також визначення в громадах області відповідальних осіб за створення безбар'єрного простору.

2. Про стан забезпечення безбар'єрності в закладах охорони здоров'я Волинського госпітального округу за 2023 рік

ІНФОРМУВАЛА: Людмила РОЖКО, заступник начальника управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації, про доступність усіх комунальних підприємств охорони здоров'я для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення відповідно до чинних будівельних норм і правил; забезпеченість засобами орієнтування та отримання інформації, у тому числі для осіб з порушенням зору, можливість дистанційного перекладу жестовою мовою; роботу закладів охорони здоров'я області за напрямками «реабілітація», зокрема стаціонарну реабілітаційну допомогу отримали 7 653 особи, серед них 2 603 військовослужбовці; реалізацію в області програм і проектів RECOVERY, Interreg NEXT Польща – Україна 2021–2027, «Зміцнення системи охорони здоров'я та збереження життя» (HEAL Ukraine) між Україною та Банком розвитку Ради Європи.

3. Про стан забезпечення безбар'єрності в соціальній сфері області за 2023 рік.

ІНФОРМУВАЛА: Оксана ГОБОД, директор департаменту соціальної та ветеранської політики обласної державної адміністрації, про комплексну реалізацію принципів безбар'єрності в 6 інтернатних закладах області, впровадження гендерно чутливих інформаційно-просвітницьких заходів для формування нульової толерантності до насильства та експлуатації, а також надання комплексної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, зокрема роботу 55 спеціалізованих служб підтримки.

4. Про стан забезпечення безбар'єрності у сфері освіти області за 2023 рік.

ІНФОРМУВАЛА: Наталія МАТВІЮК, начальник управління освіти і науки обласної державної адміністрації, про фізичну доступність до приміщень закладів освіти, надання якісних освітніх послуг, здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей упродовж життя; роботу закладів освіти з інклюзивним навчанням (створено 1 289 інклюзивних класів, де навчається 1 650 учнів, та 165 інклюзивних груп, де виховується 354 дитини), облаштування 161 ресурсної кімнати; функціонування 26 інклюзивно-ресурсних центрів; облаштування укриттів у 1 050 закладах освіти, зокрема 355 навчальних кабінетів в укриттях з різноманітним обладнанням та доступом до мережі Інтернет.

5. Про забезпечення безбар'єрності центрів надання адміністративних послуг в області.

ІНФОРМУВАВ: Віталій КРИВЧУК, начальник відділу цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації обласної державної адміністрації, про облаштування приміщень ЦНАПів з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема пандусами забезпечено 52 ЦНАПи, сходами з поручнями – 44, обладнано санітарні кімнати для осіб з інвалідністю – 39, наявний ігровий простір та сповивальний столик для відвідувачів з дітьми – 39, безоплатний Wi-Fi є в усіх 53 ЦНАПах. У 20 ЦНАПах можна замовити послугу «Мобільний адміністратор» з виїздом адміністратора додому до суб'єктів звернення та отримати адміністративну послугу за допомогою мобільних валіз. Водночас в 11 ЦНАПах упроваджено «єдине вікно» для ветеранів війни, учасників бойових дій та їх сімей, де за I квартал 2024 року надано 3 186 адміністративних послуг.

6. Про забезпечення безбар'єрності у сфері культури, молоді та спорту області за 2023 рік.

ІНФОРМУВАВ: Олександр ХВІЩУК, директор департаменту культури, молоді та спорту обласної державної адміністрації, про безперешкодний доступ до приміщень бібліотек, музеїв і театрів обласної комунальної форми власності, зокрема встановлення приводного сходового підйомника для людей з інвалідністю у Волинському академічному обласному українського музично-драматичному театрі імені Т. Г. Шевченка та підйимальної платформи «Форстор» в державній обласній універсальній науковій бібліотеці імені Олени Пчілки. Водночас 70 % спортивних споруд області доступні та частково доступні для занять осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення; впродовж 2023 року проведено табори фізкультурно-спортивної реабілітації для осіб з інвалідністю, учасників бойових дій, фізкультурно-оздоровчі заходи «Ти зможеш, якщо зміг я!», «Не лінуйся! Рухайся!», обласний фізкультурно-оздоровчий фестиваль «Рух для здоров'я», Всеукраїнський патріотичний забіг в пам'ять про загиблих воїнів «ШАНУЮ ВОЇНІВ, БІЖУ ЗА ГЕРОЇВ УКРАЇНИ», участь в якому взяли близько 500 осіб.

Окремі доручення:

1. Членам Ради безбар'єрності при обласній державній (військовій) адміністрації, керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації:

- 1) заслухану інформацію взяти до відома;
- 2) організувати роботу з виконання у 2024 році заходів на 2023–2024 роки, передбачених Національним та обласним планом з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

2. Першому заступникові голови обласної державної адміністрації Сергію Мовенку, управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації (Василь Василенко):

забезпечити контроль за виконанням Плану заходів на 2024 рік з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в області.

3. Рекомендувати головам територіальних громад області:

1) ініціювати питання щодо утворення рад безбар'єрності при виконавчих органах міських, селищних, сільських рад;

2) під час підготовки та внесення змін до програмних та стратегічних документів урахувати підготовлені і представлені Мінінфраструктури пріоритети щодо створення безбар'єрного простору (фізичної безбар'єрності), зазначені в додатку до п. 1 протоколу Ради безбар'єрності від 29 березня 2024 року щодо реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору і нових викликів «Безбар'єрність – це коли зручно всім без винятку»;

3) забезпечити створення публічних вільних зон WI-FI в закладах освіти, культури, охорони здоров'я, соціального захисту та ЦНАПах для вільного доступу відвідувачів до цифрових послуг.

4. Начальникам районних військових адміністрацій, рекомендувати головам територіальних громад області:

забезпечити здійснення моніторингу відповідно до Порядку проведення моніторингу та оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 537 (з урахуванням листа Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 06.06.2024 № 7334/30/14-24).

Голова Ради безбар'єрності,
перший заступник голови
обласної державної адміністрації

Сергій МОВЕНКО

Секретар Ради безбар'єрності

Петро АНТОНЮК